

动心、动情、动真格 绣好民生实事每一针、每一线

万里街道亮出 2018 年十大民生实事项目“成绩单”



居民在社区生活服务中心体验亲子烘焙活动



万里“优抚之家”建设完工



无违建创建后,街面更整洁,社区更宜居

□记者 周晶 整理报道

2018 年初,万里街道经向社会各界、广大市民广泛征求意见,社区代表大会认真审议、优化完善,确定了包括提升居住安全感、改善居住环境、完善体育健身设施、提升文娱服务功能在内的十大实事项目。

动心、动情、动真格,绣好民生实事每一针、每一线。截至 2018 年年底,所有实事项目均已按照时间节点完成目标任务。本期万里社区晨报晒出街道 2018 年十大民生实事项目“成绩单”,你最关心的项目完成得如何?看一看就知道。

开工建设社区公共服务中心

进度:已完成(进场开工建设)

社区公共服务中心新建工程位于真金路与交通路路口,东至真金路,南至规划公共绿地,西至规划住宅地块,北至万里雅筑小区。目前工程已开工建设。

完成“无违建居村(街镇)”创建

进度:已完成,顺利通过“无违建居村(街镇)”市级验收

自创建工作开展以来,街道在区委、区政府的坚强领导下,在全体干部群众的共同努力下,怀着“让百姓生活更美好”的初心,带着“建设美丽普陀,补齐发展短板”的决心,推动创建工作步步深入。

2018 年 7 月 15 日,街道通过无违建先进街镇区级验收,8 月 28 日,经过

上海市第一批无违建先进街镇现场验收会评估,顺利通过市级验收。

社区生活服务中心启动运营

进度:已完成

社区服务中心于 2018 年 6 月正式启动运营,以“精细、精心、精准”为目标,紧贴万里居民需求,兼容党建党群、市民议事厅、网格管理、老年照护、亲子活动、文娱健身、便民服务等服务功能,设有慈善超市、书吧咖吧、点半课堂、体验厨房、健康驿站、空中菜园等多种服务空间,致力于打造充满活力的社区居民 15 分钟生活服务圈和家门口的“社区客厅”。

万里“优抚之家”建设

进度:已完成

万里街道双拥(优抚)之家是依托社会力量项目化运作方式,按照“有空间依托、有项目支撑、有人员运作、有机保障、有统一形象”的总体要求,为优抚对象提供政策宣传、精神慰藉和生活照料等服务的专门活动场所。服务项目涵盖阅读分享、绿植栽培、电影沙龙、盲人按摩、瑜伽教学等。



社区公共服务中心开工建设



灵石路 1565 弄内新建成的益智健身苑点



香泉居委会完成 OSM 居委会标准化建设

城镇登记失业人数控制在市、区下达指标以内

进度:控制在指标数内

完成万里街道 10 分钟公共文化服务圈一期建设

进度:施工中

十分钟公共文化圈项目包括万里文化活动和部分居委会活动室的改造升级。文化活动中心的国学馆目前已装修完毕,多功能厅已完成改造,网络也已进行升级改造。

同时,对部分居民区活动室进行改造,比如配置家具、音响、投影仪、乒乓球台,对门前水沟加盖防腐木,移除电线杆等,扩大居民活动空间,提升生活品质。

新建 2 条市民健身步道;新建 1 个健身苑点;改造 1 个健身苑点

进度:超额完成

新建 5 条市民健身步道,新建 2 个健身苑点,改造 4 个健身苑点。市民健身步道位于富水路 889 弄、水泉路 88 弄、灵石路 1669 弄、新村路 1288 弄、真华路 36 弄内,于 2018 年 10 月建成完工,步道建

成后,让热爱健步走的人们有了好去处。

位于真华路 157 弄、灵石路 1565 弄内的市民益智健身苑点于 2018 年 8 月建成完工,新建的市民益智健身苑点新增了益智棋类项目,集力量训练、身体素质、益智棋类功能于一体,更能满足居民的各类需求。

改建 1 处社区篮球场

进度:已完成

位于灵石路 1669 弄内的篮球场于 2018 年 11 月建成完工,场地翻新后为社区居民就近运动提供了便利,营造了良好的健身氛围。

在 2 个小区实施“雪亮工程”项目

进度:超额完成

2018 年,街道为真金路 251 弄、真华路 157 弄、新村路 2080 弄等 3 个小区安装了人脸识别系统,以充分发挥视频监控系统的的作用,推进社会治安防控体系建设。

完成 OSM 居委会标准化建设项目

进度:已完成

街道所辖 15 个居委会整建制导入 OSM 标准化建设项目,从资源管理、服务管理、安全管理和社会责任管理四个版块初步建立居委会精细化管理的标准体系。

各居委会通过统一门头及标识、打造零距离“百姓客厅”、制作各类对外宣传手册及内部管理手册,实现居委会从行政性平台到服务性平台的转变,重建居民的主体责任,提升社区的温度和黏度,不断助推社区治理能力现代化和精细化。

社区扫描

这个祥和新春 感谢有你们守护

“最美”标签,献给万里禁燃志愿者

□记者 周晶 整理报道

2019 年是上海颁布“禁燃令”的第四个年头。从元旦到正月十五,万里烟花爆竹实现“零燃放”。新春祥和安宁的背后,是市民对法规的遵守和为绿色生态环境做出的努力,也离不开万里禁燃志愿者的辛勤付出。

从社区到楼宇,宣传不漏

除夕燃放烟花爆竹是市民以往过春节的习惯。如今,禁燃燃放成为市民新春

的共同约定。“从小区宣传栏到电视新闻,从街头巷尾到手机短信,禁燃宣传可谓一处都不遗漏。”

禁燃工作扎实推进,离不开每一位参与其中的工作人员,大家坚持不懈,让禁燃工作在细致中透出温情。除夕晚 6 时,熟悉的招呼声在居委会门口响起。“张阿姨,您也来啦!”“是的啊,小王,站好年前最后一班岗。”

社区民警说:“志愿者大多是小区居民,不仅自己不放鞭炮,还号召亲戚邻居遵守制度,有这么多用心又可爱的居

民,禁燃工作真不用担心。”

从环境到氛围,年味不减

“禁燃令”下的万里,安静更干净,邻里邻居走出家门,拉家常、赏风景,用社区活动代替烟花爆竹,年味并未减少。社区文化活动中心组织了跳舞、唱歌、戏曲、书画、电影放映等活动,让年味十足,促进了邻里感情。

从“禁燃令”颁布之初的强调刚性与权威到如今“禁燃”成为人们的自律与自觉,每一个万里人都在为更好、更

美、更宜居的家园努力着。



社区小伙伴也为“禁燃”出力